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ふるさとを大事にしていきたい

「つなぐ家」がオープン

市長と市民が意見交換
8月19日（水）武石小学校・武石保育園

　武石小学校で２学期始業式が行われた後、武石建設業協
会樋沢一幸会長からの「レクリエーションボッチャ」４
セットの贈呈式が行われました。
　贈呈式の中で「武石が良いところだということを何とか
形に表し、皆さんを勇気づけたい。若い人たちが武石を好
きになり、もっと良いところにしようという思いを持って
もらえたらうれしい」と樋沢会長があいさつされました。
　なお、武石保育園には、大型絵本４冊、絵本４６冊、紙芝
居９巻を、武石診療所に１０万円の寄付をいただきました。

7月22日（水）～26日（日）

　「武石風土つなぎ隊」（隊長：柳沢裕子さん）が、県地域発元気づくり
支援金を活用し、旧小林商店を改築、地域の交流拠点「つなぐ家」をオー
プンし、記念イベントが行われました。
　オープン記念イベントでは、手作り小物や駄菓子、木工品などが展示販
売され、訪れた住民の皆さんは、おしゃべりなどを楽しんでいました。他
にも、農産物、食料品、生活用品などが販売されていました。
　今後は、毎月第２・第４の木曜日から土曜日に開所する予定です。

7月21日（火）サテライト市長室 in 武石

●広報に写真が掲載された方に写真データを差し上げます。希望者は、地域振興課（℡85-2824、E-mail:ttiiki@city.ueda.nagano.jp）まで

　市長がまちづくりの実現に向け、共感力をもって市民と
意見交換を行う「サテライト市長室」が武石地域で行われ
ました。
　土屋市長は、「小中学校保育園野菜供給組合せんぜい畑
の会」や「武石生活改善グループ連絡協議会」との懇談、
武石番所ヶ原スキー場の被災状況を視察しました。また、
武石診療所長広瀬先生との懇談や(株)ミヤシタの視察の後、
武石地域総合センター工事進捗状況を視察し、上田市猟友
会武石支部の皆さんとは、現メンバーの高齢化が進み、捕
獲後の処理の問題点などについて懇談を行いました。

武石地域自治センターで職業体験
　8月3日（月）から8月5日（水）までの3日間、武石地域自治センターで、長野県立稲荷山養
護学校高等部2年生の斉藤幸鈴さん（権現在住）が職業体験を行いました。
　職業体験の中で武石地域自治センターだより用の記事を作成しました。
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竜ヶ沢ダムを見学する斉藤幸鈴さん

上田市猟友会武石支部との懇談

武石小学校校長室での贈呈式
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　武石河川公園横の武石川で魚のつかみどりが行われ、約
７０名の小学生が参加しました。この事業は、青少年健全育
成事業の一環として毎年行われている事業ですが、今年は
「自分で捕った魚を捌き、炭火で焼いて食べる」までを行い
ました。自然の恵みに感謝する心を育んでほしい、コロナ禍
の中、遊びに行く機会も減ってしまった子どもたちの夏の

おすすめの新着本
【小説・エッセイ・実用書】
●カケラ 湊 かなえ/著 集英社
●流浪の月 凪良 ゆう/著 東京創元社
●山の絶景と心を揺さぶる日本の言葉 大原 英樹/著 辰巳出版
●島の絶景と心が透き通る日本の言葉 大原 英樹/著 辰巳出版

【児童書・絵本】
●おばあちゃんもこどもです いもと ようこ/作・絵 金の星社
●おたすけこびととおべんとう なかがわ ちひろ/文・コヨセ ジュンジ/絵 徳間書店
●ねずみくんはめいたんてい なかえ よしを/作・上野 紀子/絵 ポプラ社
●もりのかばんやさん ふくざわ ゆみこ/作・絵 学研プラス
●本屋のミミ、おでかけする 森 環/作 あかね書房
●かいけつゾロリのレッドダイヤをさがせ‼ 原 たかし/作・絵 ポプラ社

武石公民館図書室だより 場 武石地域自治センター西側別棟１階  開館時間▶平日9：00～17：00
問 武石公民館　℡85-2030　　　　休 館 日▶毎週土曜日、日曜日、祝日、本の整理日

魚のつかみどり魚のつかみどり

★はぶらしくんです。
　とよた　かずひこ/作・絵
　童心社

★とのさまぶたまん
　長野ヒデ子/作・絵
　あすなろ書房

★ねぐせのしくみ
　ヨシタケ　シンスケ/作
　ブロンズ新社

思い出の１ページにと企画しました。最初は魚が
つかめず苦戦していましたが、だんだん慣れ「また
捕まえた～！」と子どもたちの楽しそうな声が響
いていました。自分で
捕った魚の味は格別
だったようで「美味しい
～」と嬉しそうに食べて
いました。

8月10日（祝・月）


